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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA DÉCIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA 
DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES, Y 
MONUMENTOS. 

 

I. LISTA DE ASISTENCIA, COSTATACIÓN Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM 
LEGAL:  

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MEDÍVIL:  Muchas gracias, muy buenos días, 
regidora, regidor, damos inicio al desahogo de esta sesión ordinaria de nuestra 
Comisión Edilicia de Centro, Barrios Tradicionales y Monumentos y para poder 
iniciar le pido la secretaria técnica, por favor proceda a la tome lista de asistencia y 
constatación de Quorum Legal. 

SECRETARIA TÉCNICA: Como lo indica el Presidente, procedo a tomar lista de 
asistencia, sin antes hacer mención el Regidor Mario Hugo Castellanos Ibarra y 
Regidora Leticia Fabiola Cuan Ramírez presentaron  justificante en tiempo y 
forma. Ahora bien, procedo a tomar lista de asistencia.  

 

INTEGRANTES  
 
Regidora Teresa Naranjo Arias. 
 

 
PRESENTE 

 
Regidor Mario Hugo Castellanos Ibarra. 
 

 
JUSTIFICANTE 

 
Regidora Leticia Fabiola Cuán Ramírez. 
 

 
JUSTIFICANTE 

 
Regidor Gabriel Vázquez Suárez. 
 

 
PRESENTE 

 
Regidor Salvador Alcázar Mendívil. 
 

 
PRESENTE 

 

SECRETARIA TÉCNICA:  Regidor, le informo que están presentes tres de cinco 
de los regidores que integran esta Comisión.  

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MEDÍVIL:  Muchas gracias, Secretaria 
Técnica.  
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Por ende, damos por atendido el primer punto del orden del día, lista de 
asistencia, constatación y declaración de quórum. Al haber tres de cinco, tenemos 
quórum legal para sesionar.  Al haber 03 de 05 tenemos quorum legal para 
sesionar. Y de conformidad al artículo 113 del Código de Gobierno del municipio 
de Guadalajara, siendo las 11 horas con 7 minutos, damos por iniciada la presente 
Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Centro, Barrios Tradicionales y 
Monumentos. 

 

II.   LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
PROPUESTO.  

 

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MEDÍVIL:  Pasando al segundo punto del 
orden del día, les comento que de conformidad con el artículo 112, fracción quinta 
del Código de Gobierno del Municipio de Guadalajara, la secretaria técnica de esta 
comisión elaboró el proyecto de orden del día, mismo que se les hizo llegar con 
antelación, y por ende solicito se omita su lectura. Si están por la afirmativa, por 
favor levanten su mano.  Aprobamos la dispensa de la lectura. 

En cuanto al contenido de este proyecto de orden del día, les pregunto si quisieran 
añadir algo o si podemos aprobarlo. Si es de aprobarse, favor de manifestarlo 
levantando su mano.  

Aprobado el orden del día propuesto. 

 

III.    LECTURA Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ACTA DE LA DÉCIMA 
SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE 
DE CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES Y MONUMENTOS DE FECHA 15 DE 
OCTUBRE DE 2025. 

 

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MEDÍVIL: Pasamos entonces al tercer punto 
del orden del día, consistente en la aprobación del acta de la décima segunda 
sesión ordinaria de esta comisión edilicia, es decir, el acta de la sesión anterior de 
fecha 15 de octubre de 2025.  Toda vez que fue hecha llegar a sus oficinas con 
antelación y ya es de su conocimiento, pregunto si podemos omitir la lectura. Si 
están por la afirmativa de esta omisión de lectura, por favor de manifestarlo 
levantando su mano. 



ESTA HOJA PERTENECE A LA VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA DÉCIMA TERCERA SESIÓN 
ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES Y MONUMENTOS 

 
 

3 
 

Aprobada la omisión.  En cuanto al contenido de esta acta de la sesión anterior, 
preguntarles regidora y regidor vocales, si quisieran comentar algo al respecto. No 
habiendo comentarios, les pregunto si podemos aprobarla. 

De ser así, favor de manifestarlo levantando su mano.  Gracias, aprobada.  De 
conformidad al artículo 111, fracción décima del Código de Gobierno del Municipio 
de Guadalajara, esta presidencia aprueba el acta de la sesión anterior. 

 

IV. PRESENTACIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA PROPUESTA DEL 
PLAN ANUAL DE TRABAJO DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CENTRO, 
BARRIOS TRADICIONALES Y MONUMENTOS.  

 

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MEDÍVIL: Pasando al cuarto punto del orden 
del día, consistente en la presentación y en su caso aprobación del plan anual de 
trabajo de esta comisión edilicia. De igual forma y en ese mismo orden de ideas, 
toda vez que fue hecho llegar a ustedes con antelación, les pregunto si podemos 
omitir la lectura de este proyecto de plan anual de trabajo 2025-2026.  Si están por 
la dispensa de la lectura, favor de manifestarlo levantando su mano. Aprobado. 

Si hubiera algún comentario respecto a este plan de trabajo anual, les pregunto si 
quisieran comentar algo al respecto. No, no habiendo comentarios, procedo a 
preguntarles si podemos aprobar esta propuesta de plan de trabajo 2025-
2026.  Aprobado muchas gracias.  

 

V. PRESENTACIÓN Y DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
DICTAMEN QUE RESUELVE EL TURNO 245-25.  

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MEDÍVIL: Pasamos entonces al quinto punto 
del orden del día, presentación, discusión y en su caso aprobación del dictamen 
que resuelve el turno 245/25. Primero preguntarle si podemos omitir la lectura de 
este proyecto de dictamen. 

Si están por la afirmativa de omitir la lectura, favor de manifestarlo levantando su 
mano. Aprobada la dispensa de la lectura de este proyecto de 
dictamen. Antes de abrir el micrófono virtual para comentarios respecto a este 
proyecto de dictamen, quiero agradecer las aportaciones de la regidora Teresa 
Naranjo y del regidor Mario Castellanos, quienes nos hicieron algunos apuntes y 
observaciones con el fin de enriquecer este proyecto de dictamen. 

Y ahora sí preguntarle si quisieran comentar algo respecto al proyecto de 
dictamen del que resuelve el turno 245/25.  No habiendo comentarios, les 
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pregunto si podemos pasar a aprobarlo. Si están por la afirmativa, si su voto es a 
favor, favor de manifestarlo levantando su mano. 

Aprobado. Muchas gracias.  

 

VI. ASUNTOS VARIOS.  

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MEDÍVIL: Pasamos entonces al sexto punto 
del orden del día, asuntos varios. 

Regidora, regidor, preguntarle si quisieran comentar algo no habiendo asuntos 
varios. Regidor Gabriel Vázquez Suárez, adelante. 

REGIDOR GABRIEL VÁZQUEZ SUÁREZ: Nada más para considerarlo, en el 
monumento de la madre ya no existe la placa del mismo y sabemos que el día 6 
de enero tenemos la celebración aquí en México del Día Nacional de las 
Enfermeras y los Enfermeros. Para ver si nos dan los tiempos, sé que estamos un 
poco apretados, pero si pudiera se los agradecería mucho ya que las enfermeras y 
los enfermeros ahí hacen su celebración. 

Nada más ponerlo a consideración para ver si lo podemos agilizar y si se puede 
por los tiempos, se los agradecería mucho.  

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MEDÍVIL: La intención, regidor, sería que 
trabajemos en conjunto la comisión para una propuesta de iniciativa. 

REGIDOR GABRIEL VÁZQUEZ SUÁREZ: Así es. 

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MEDÍVIL: Muy bien, me parece muy bien. Lo 
trabajaremos. Le pido a la secretaria técnica de esta comisión que tome nota al 
respecto y nos apoye a empezar a agilizar tanto la mesa de trabajo previa para 
poder llegar a un proyecto de iniciativa conjunto, que estoy seguro que podremos 
hacer. 

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MEDÍVIL: Gracias, regidor, regidora algo más.  

REGIDORA TERESA NARANJO ARÍAS: No 

VII. CIERRE DE LA SESIÓN  

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MEDÍVIL: No habiendo otro asunto que tratar, 
pasamos entonces al último punto del orden del día consistente en el cierre de la 
sesión. 

Siendo las 11 horas con 12 minutos, se declara por concluida esta sesión 
ordinaria. Muchas gracias a todas y todos los que nos acompañan. Muchas 
gracias por su paciencia. 
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 Gracias. 


